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C 24. Дано натуральное число N, не превосходящее 108. Необходимо найти и вывести число, которое получится при записи N справа налево и удалении всех единиц. Ведущие нули выводить не надо. Если в числе N нет цифр кроме единиц и нулей, необходимо вывести 0. Например, при вводе числа 1984 нужно вывести 489, а при вводе 2001 нужно вывести 2. Для решения этой задачи ученик написал такую программу:
 
	Бейсик
	Паскаль

	DIM N, M AS LONG
 DIM D AS INTEGER
 INPUT N
 M = 0
 WHILE N>=1
 D = N MOD 10
 IF D>1 THEN
 M = 10*D + M
 END IF
 N = (N – D) \ 10
 WEND
 PRINT M
 END
	var n, m: longint;
d: integer;
begin
read(n);
m := 0;
while n>=1 do begin
d := n mod 10;
if d > 1 then begin
m := 10*d + m;
end;
n := (n – d) div 10;
end;
write(m);
end.


Последовательно выполните следующее.
1. Напишите, что выведет эта программа при вводе числа 1984.
2. Приведите пример числа, при вводе которого программа выдаст верный ответ.
3. Найдите в программе все ошибки (их может быть одна или несколько). Для каждой ошибки выпишите строку, в которой она допущена, и приведите эту же строку в исправленном виде.
 
Обратите внимание: Вам нужно исправить приведённую программу, а не написать свою. Вы можете только заменять ошибочные строки, но не можете удалять строки или добавлять новые. Заменять следует только ошибочные строки: за исправления, внесённые в строки, не содержащие ошибок, баллы будут снижаться.

C 25. Дан массив, содержащий 2014 вещественных чисел. Напишите на одном из языков программирования программу, находящую в этом массиве два соседних элемента, значения которых наиболее близки, то есть абсолютная величина их разности минимальна. Если таких пар несколько, можно взять любую из них. Программа должна вывести найденные элементы. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из описанных.
 
	Бейсик
	Паскаль

	N=2014
 DIM A(N) AS SINGLE
 DIM D, R AS SINGLE
 DIM I, J, K AS INTEGER
 FOR I = 1 TO N
 INPUT A(I)
 NEXT I
 …
 END
	const
 N=2014;
 var
 a: array [1..N] of real;
 d, r: real;
 i, j, k: integer;
 begin
 for i:=1 to N do
 readln(a[i]);
 …
 end.


 
В качестве ответа Вам необходимо привести фрагмент программы, который должен находиться на месте многоточия. Вы можете записать решение также на другом языке программирования (укажите название и используемую версию языка программирования, например Free Pascal 2.4). В этом случае вы должны использовать те же самые исходные данные и переменные, какие были предложены в условии.
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/AETOMAT OTy4aeT Ha BXOX 1Ba TPEX3HAUHBIX THeTa. TTo STHM THeaaM
CTPOHTCS HOEO® THCTO TI0 CIAVIOIIHN NPABHTAM. BEMHCITIOTCS TPH
HCTA — CYMMa CTAPIINX PaspAIOE 33 JAHHBIX TPEX3HATHBIX THCET, CYMMA
CIHIX Pa3PAOB STHX THCEIL, CYMMa MIAZIIHX paspsoe. TTonyueHHbIe Tpi
“IHC 1A 3ATHCHEAIOTCS APYT 33 APYTOM B IIOPSAKE HeBospacTat (5e3
paszeTHTENeH).

TIpiyep. FIeX0HbIe TpeX3HAURbIE THCTa: 835, 196. TIopAa3pSIHELE CYMMBL
9.12,11. Pesyaerar: 12119

KaKoe HaHGO TBIIee 3HATRHHE MOKST HMETS OHO I3 THCEIT, IOy SHHBIX Ha
EXOZe, eCH APYTO@ THCTO PaBHO 486, 4 B pesy IbTaTe paGoTHI aBTOMATA
Toyuero anco 131072
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B suefiku Ananasona C3:F6 31eKTpoHHO TadTHIIBI 3aITHCAHBI THCTA, KK

TI0OKA3aHO Ha PHCYHKE.
A B [ D E F
1
2
3 1 2 3 4
4 11 13 15 17
5 21 24 27 30
6 31 35 39 43

B ruedixe Al samucani Gopayy =ES5-SD4. IToczte sToro srefiky Al
crommpoBaH B srefiKy B2. Kakoe THCI0 Gy 16T IoKa3aHo B sefike B2?
TIpmieante: 3HAK S HCTIOTE3YeTCA 113 0503HATLHIS A6COTOTHOM

azpecamm.
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‘OnpeziesIHTe, 9T0 Oy €T HaNeYaTaHo B pesy:bIaTe PadoThl CIeAYIOMIEro

(paryerTa mporpaMMB:
var k, s: integer;
begin

1;
while k < 11 do begin

end;
write(s);
end.
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TIporsBoauTes AByXKaHaTbHas (CTepeo) 3BYKO3AICh ¢ 4aCTOTOH
avckpermsanum 11 KT B 1y GHHOM Ko ARpOBARHS 16 GuT. Sanmcs x1mres 6
MHEYT, €@ pesy THTaTs! SaIHCHEAIOTCA B DAy, CAkaTHe JaHHH He
npomsEoHTes. Kakoe 3 IpHEE IS HHEIX HIZKE THCe Hanboiee STk K
pasMepy NoTyeHHOro dafilTa, BHPAKSHEOMY B Merabaiax?

DI 212 3)13 415
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Bee 5-OyKBeHHBIe C1I0Ba, COCTaBIeHHbIe 13 OyKB A. K. P. V. 3alHCaHEIB al-
(paTHOM nopsKe. BoT HAYATO CIIHCKA

1.AAAAA

2. AAAAK

3.AAAAP

4. AAAAY

5.AAAKA

3aMHIHATe CT0B0, KOTOPOE CTOHT Ha 250-M MeCTe OT HA¥ATa CIIHCKA.
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JlaH peKypCHBHBIH aTTOPHTAM
procedure F(n: integer);
begin
writeln(n);
if n < 6 then begin

writeln(n);
F(n+2);
F(n+3)
end
end;
‘HaflTHTe CyMMy FHCE, KOTOpELe &

yIYT BBIBE TeHBI IPH BBI30Be F(1).




image12.gif
B tepuunonorau cetedt TCP/IP MacKo# CeTH HA3BIBAKT ABOHYHOE YHCIIO, KO-
TOpOE NOKA3HIEAST, KaKas 4acTs IP-apeca y31a CTH OTHOCHICA K aZpecy ce-
TH, a KaKas — K APECy Y314 B STOH CeTH. AZeC COTH MOy HaeTes B PesyiIsTa-
Te IPHMeHeHNA TOPasPAIHOM KOHBIOHKIMH K 32TaHHOMY aapecy y31a 1 ero
Macke. TIo sazasssns IP-aZpecy CeTH H MacKke ONpeJeTHTe aIpec CeTH:

IP-azpec: 12.16.196.10 Macka: 255.255.224.0

TIpr 3amicH OTEeTa BHIGEPHTe 13 MPHBEIeHHBIX B TaGTHIe rce 4 dparnenTa
"eThipe 3neMenTa IP-aapeca H 3aIHIIATE B HY/KHOM IOPSAKE COOTBETCTEYIO-
e 1t Gy Kb 663 Towek:

A B C D E F G H
192 0 255 12 248 16 196 128

Tlpmep. TlycTs HexoMbif axpec cern 192.168.128.0 n 1ana Tabmmma
A B © D E F G H
128 | 168 | 255 | 8 | 127 | © 7 | 192

B 5TOM CTy4ae NPABHTBHEL 0TBeT 6y1eT HBAF.
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B HEKOTOPO# CTpaHe ABTOMOGHIbHBIH HOMep JTHHOH 6 CHMBOII0B
COCTaBIgeTCS 13 3T TABHA GYKE (BceronemoEsyetcs 12 Gyke) i
AecaTHIHBIX IHGP B T00OM Nopsake. Ka&Ibli CHMBOT KOAHPYETCS
OHHAKOBEIM H MHHHMAT5HO EO3MOKHSIM KOTHIECTEOM GHT, 3 KA X5
HOMEP — O THHAKOEBIM H MHHIMATEHO BO3MOKHBIM KOTHILCTEOM GafiT
OnpeeHTe 05 BeM MAMSTH B GafiTaX, HeOGXOTMMEH U1 XpaHeHH: 32
aBTOMOGHBHBIX HOMEPOE:
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HenoanuTens UepTERHAK NepeMeaeTes Ha KOOPAHRATHOM IIOCKOCTH, 0C-
TaBI94 CTeX B BAe THHHH. UepTEAHHK MOKST BBIIOTHATS KOMAHIy Care-
cTaTBCa HA (2, b) (128 @, b - Meble wHCiTa), MepeMemaoIIyIo UepTEAHHKA 13
TOIKH C KOO HHATAMIH (X, ) B TOUKY C KOOPIHHATAME (X + 4,y + b). Tep-
TEAHHKY GBUT 14 AT HCTIOTHRHIS C1e 1y FomyH ATTOPHT:
CmecTnTbeA Ha (32,-35)
MosTopu N pas
CmecTnTbea Ha (7, 32)
CmecTnTbea Ha (a, b)
Korey
CmecTnTbeA Ha (6, -22)
Onpe e THTE MEHHMATEHO® HATypaTbHOe 3Ha%erme N > 1, 114 KoToporo Hafi-
YTCH TaKie SHAMeHHS THCET a H b, UTO TOCTE BIIOTHEHIA IPOTpaME! Jep-
‘TE/KHHK BOSBPATHTCS B HCXOJHYIO TOUKY?
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Ha pucyHKe — cXeMa Z0poT, CBA3BEAIONHX roporaA. 5. B. T, 1. E. )X, 3. 11,
K. To Ka10i 10pOTe MOKHO AEHIATECA TOTBKO B OTHOM HATIDAETEHHH,
YKA3AHHOM CTPEITKO. CKOTBKO CYIIECTEYeT a3 IHHBI My Tefi 13 Fopoza A B
ropox X?





image16.gif
3ammch gnc1a 381 B cHCTeMe CIHCIEHHS ¢ OCHOBaHHeM N COJepAHT 3 HHPPE!
HOKaEMEaeTCH Ha 3. UeMy PABHO MAKCHMATBHO BOSMOAHOR OCHOBAHHE
‘CHCTEMBI CYHCIeHHA?
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B Tabmurle npuBe 1eHEI 3aIPOCEH! H KOTHYECTEO CTPAHHIL, KOTOPBIE Hallel
"OHCKOESI CepEep 10 STHM 3AIPOCAM B HEKOTOPOM CererTe HaTeprera:

Sanpoc Konusecmeo cmpanuy (meic.)
AToc & Moproc 335
AToc & Apamuc 235
AToc & MopToc & Apamnc 120

CKoBKO cTpaRm (B TEICHaX) GyAeT Haflero o 3anpocy
Atoc & (Moptoc | Apamuc)
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‘DIeMeHTAMH MHOKECTEA A SEII0TCSA HaTypaTbHbIe THCTA. HI3BeCTHO, 910
BbIpazeRHe

((ce {1.3,5,7,9,11) = ~(x € {3,6,9.12)) v (x £ A)
HCTHHHO (. o. PHHIMAeT 3HaTeke 1) IPH.TI050M SHATCHIH IEPEMEHHOH X
ONpeeIHTe HAMmMeRbIIEE BO3MOAHOR SHATRHHR CYMMBI STEMEHTOE
MHOKECTBa A.
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B nporpanme OMHCaH 01HOMEPHBIH e 109HCIeHHEIH MacCHB A ¢ HEIKCaMH
0T0 20 10. Hirke peCTABTeE (parMeHT STof IOTPaMMBL, B KOTOPOM
SHAYEHIA JTEMEHTOE MACCHEA CHAYATA 3AAI0TCS, 4 3ATEM MERSTIOTeS.
for i:=0 to 10 do
A[i]:=1+3;
:=10 downto © do begin
k:=A[1];
A[i]:=A[16-i];

end;

Ueaty Gy T PaBHBI eMEHTHI STOTO MacCHEa?
1)131211109876543
2)345678910111213
3)1312111098910111213
4)34567876543




image20.gif
Hirke sanucaHa nporpamMa. ITo1y4HE Ha BXOA 9HCIO X , 3Ta IPOTPaMMa Me-
aTaeT A6a wicTa. VKAKHATE KaBosWee I3 TAKIX THCET X , IPH BEOZE KOTO-
PBIX ATTOPHTM MeYaTaeT CHAYATA 3, 2 OTOM 24
var x, a, b : integer;
begin
readln(x);
a:=0; b:=1;
while x > @ do begin
=a+1;
b * (x mod 8);
x div 8;

end;
writeln(a); write(b);
end.
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‘OnpeesHTe, KaKoe THCIO OYIeT HAleTaTaHO B Pesy IbTaTe BBIIOTHEHAS Clle-
AYIOIIero aropuTMa;

var a,b,t,M,R:integer;

Function F(x: integer):integer;

begin

F 1= 19%(11-x)*(11-x)+27;
end;
BEGIN

a = -20; b := 20;

M := a; Ri= F(a);

for t := a to b do begin
if (F(t) < R) then begin

M=t
R:= F(t);
end;
end;
write(R);

END.
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'V nenoaErTe s KaabKy ITOp TPH KOMaHIBL, KOTOPEIM IPACBOEHE! HOMepa:
1. npu6ase 1
2. npubase 2
3. ymHoxs Ha 3

(CKOTBKO eCTb POTPAMM, KOTOpBIE THC0 1 IpeobpasyloT & uncto 122
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‘CKOJIBKO Pa3IHYHbIX PelIeHHH HMeeT CHCTeMa YPaBHe HHi?
(% = X2) V Xs A —Xe=1
(Xs > %) V X5 A —Xe=1
(Xs > Xe) V X7 A —Xs =1
(7 > %) V X5 A —Xip =1
(%5 = X10) V X3 A —Xp =1

A€ X1, X, ., K10~ IOTHISCKIR IeeMEHHbIe? B OTESTe He HY/KHO IepetHe-
JI4T5 BCe Pa3IHHBIR HaGOPH! SHATCHIH [IePEMEHHELX, IIDH KOTOPBIX BBIIONHe-
HO JaHHOE PABEHCTEO. B KA9eCTEE OTEETA HYAHO YKa3aTh KOTHIECTEO TAKIX.
HaBopoB.
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Jlza mrpoxa, Ilets n Bari, HrpaioT B cieayiomyio Hrpy. Ilepex Hrpoxamu
eRHT Ky+a KaMEeH. FIrpoKs XO.I4T 0 0uepeH, IepEsifi xox zenaet ITets. 3a
OIE XOX MIPOK MOKST IOGABHTE B Kydy ABA KAMES WIH YEGTHTHIS
KOTIeCTEO KaMHeli B Kyue B ABa pasa. Hanpmep, mies kydy u3 15 kasei,
32 O/IHH X071 MOKHO TIOTYHTS Kydy 3 17 mm 30 KaMHei. V KaI0ro HIpoKa,




image25.gif
9TOOHl AedaTh XOZBL eCcTh HeOIpaHMdeHHOe KOJHYeCTBO KaMHed. Mrpa
3aBePIIASTCA B TOT MOMEHT, KOTIA KOTHYSCTEO KAMHeHi B Ky'e CTAHOBHTCH e
Megiee 25. TloGeHTRIeM CUHTACTCS HIPOK, CASTABIINI MOCTEHM X0Z, TO
€CTh NIePEBIN MOy MMEIIHI KY4Y, B KOTOpOF GyZeT 25 HiH Gobe KaMHeii
B HauATHHBI MOMEHT B Kyde GELTO S KaMHeii, 1 <§ <24,
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1.TIpn kakex S: 1a) TIeTs BEITPEBAST IEPEBM XOXOM; 15) Band BemHIpsEacT
TepEBDI X0T0M?

2. HasoBHTe TpH 3HAYSHNA S, IPH KOTOpSIX [IeT MOKET BEHITPATH CEOMM
BTOPBIM X0TOM?

3. TIpm Kaxon S Bars BEIMIPEEaeT CEOMM NepEBIM HIH BTOPBIM X0Z0M?
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PaJHOTETECKOM MBITACTCS TIOYIATh H AHATH3HPOBATH CHIHATEL H3 KOCMOC.
‘Pa3IHNHBIR Iy MBI TePEEOITCS B I0CTIOBATRBHOCT EINSCTERHABIE HEOT-
PULTEBHEIR THCTA, 3ATAHABIE C TOTHOCTBHO X0 1 3HAKa MOCTe AeCATHTHOM
Toka. U1 TOro YT0GH ONHCHEATS PASTHIHBIE YIACTKH KOCMOCA, AGHHBIE
I0TyHaeMble W3 OHOrO Pafioa, GHLI0 PEIICHO XaPAKTEPH3OBATS THCTOM.
PABHBIM MAKCHMATBHOMY TPOH3BEAEHIO, KOTOPOR MOKHO TOYIHTS, TIepe-
MHOKA SHAe HHA CHTHATIOR, IPHXOTAIIAX H3 3TOTO patiota. To ecTs Tpebyet-
€1 BEIGPATS TaKOE HMYCTO® MOAMHOKECTEO CHIHATOR (B HErO MOKeT BOHTH
KAK OTHH CHIHA, TaK H ECe IOCTY HBIIHe CHIHaTbr). NPOR3BEICHNE SHateHIi
¥ KOTOPOTO Gy eT MakCIMATbHBDL. ECTH TAKITX MOMMHOKECTE HECKOTBKO, TO

BHIOPATH MOKHO TIOB0E 13 HIX.
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Harmmmre 3pQeKTHEHYIO, B TOM THCII M0 HCTIOb3YeMOH NaMSTH, IPOrpaN-
My, KOTOpast GYAeT 0GpAGATHEATS Pe3yIBTATE! SKCTIePHMEHTA, HAX0. HCKO-
MOE IOIMHOKECTEO. CHIHATOR MOKET GBITh 0912Hb MHOTO, HO He MOKET GHTh
MembIIe Tpex. Bee CHIHATH PasTHIHEL

Tlepe I TeKCTOM NIPOTPAMME KPATKO OTHIIHTE HCTIOTB3YMELH BaMH ATTOPHTM
peleRns 3axadH

Ha BXOZ NIpOTpasMe B NIePEOHi CTPOKE NOZaeTes KOTHIECTEO CHIHATOE V. B
KaAI0f 13 MoCTeAyIomAX N CTPOK 3AMHCAHO OJHO BIIECTESHHOR THETO ¢
TOYHOCTBIO 710 1 3HAK MOCe TeCATHUHOM Touk. Bee HC/IA PasTHIHEL
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TIpustep exo0HbIX OaHHBIX.
5
12.3
0.1
100.2
0.3
1.4
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TIporpaynia 0/TKHA BBIBECTH B IOPSIKe BO3PACTAHISA HOMEPa CHIHATOE, TIPO-
M3BeTeHHe KOTODHIX GyIeT XapaKTepH3oBaTs aHyio cepio. Hywepamms
CHIHATTOB BEZeTCH C & MHHIISL
Tpustep exo0wsIx Oar
HeIx

135

b1 017 MPUSEORHHO20 Gblilte NPUMEPA EXOOHBIX OaH-
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JL1s nIepeAatn 1o KaHaly CBA3H COOBIISHI, COCTOSIIErO TOIBKO H3 GYKB A,
5. B, T, peIlIIH HCTIOTb30BATS HeABHOMEPHEH 110 ATHHe Kox: A=01,5=1,
B=001. KaK Hy/HO 3aK0AHPOEATS GyKEy I, TTOGH ATHEa KO G5u1a.
MHEIHMATBHOI 1 0TIy CKATOCh 0 JHOSHAMHOS Pa3GHeHHe KOIHPOBAHHOTO
cooGmerns Ha GyKesI?

10001 2)000  3)11  4)101
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Jlas GparMeHT Tab/IHIIE HCTHHHOCTH BBIpakeHHs F.

X% | X |X| X | %% |F
o[T]of1[1[1]1]1
1]o|1]0 1]0]0
o[1]o]1 o1t

KaKoe BBIPAEHHE COOTERTCTEYRTF?
1) x1 A-x2 AX3 A-x4 AXS AXE AT
2) ~x1 v %2 v-x3 v x4 VXS v x6 VX7
3) ~x1AX2 A-X3 A X4 AXS AXE AXT
4) X1 V-2 v X3 Vx4 VXS V6 v X7
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B Kataore HaxoAaTCs GafiThl cO C1eTYIOMIHMH HMEHAMH:
bike.ndb  bike.mp3 iks.mpg
like.mpg  mikes.mp3  nike.mpeg
OmpeeiTe, o KaKoii 3 MacoK Gy AeT BBIGPaHa yka3aHHas [Py haiios:
bike.mp3  like.mpg  mikes.mp3 nike.mpeg
1) 2ik*.m* 2) 2ik*.mp?
3)*ik?.mp* 4) 2ik*.mp*
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(CKOTBKO e THHHII B TBOHYHOH 3aMHCH 9Hea 647
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Mesxay BacenérHNM MyHKTaME A, B, C. D,
E. F I0CTpORHEI Z0POTH, NPOTAASHHOCTS
KOTOpBIX NpHEEeRa & Tabamme. (OTCyTeTERe
“HC7a B TAGIHLE 03HATACT, IO NPAMOF
OPOTHMeIY YEKTAMH HeT.) OnpeemuTe
UTHRY KpATIARIIETO Ny TH MEATY IYHKTAMH A
HF (IpH yCIIOBHH, 9T0 [I2PEABHTATECA MOKHO
TOJBKO 110 IOCTPOSHHEN XOPOTaM).

D1 D13 N5 417
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